Mechanika kontinua NMMO 410, ZS 2013/2014 Piiklady odevzdat na cviceni 8. fijna

Jednotlivé kroky pii vypoctech struéné, ale presné odiuvodnéte. Pokud pouzivate néjaké tvrzeni, nezapomente ovérit splnéni
predpokladu.

1. Uvazujte vektorové pole v = #, kde n € N. Spoctéte rotrot v, Av a Vdivv. Ovéite, Ze je splnéna obecnd identita

rotrotv =Vdivv — Av.
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2. Spoctéte

kde vektorové pole v je dano vztahem
x
v=|y?],
52

a plocha S je povrchem télesa V = {x eR3|22+y? <22, 2 €0, h]} Spoctéte dale
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a ovérte, ze hodnoty obou integralu jsou stejné.



